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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ            Αθήνα,  28/2/2023
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ                                         
ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

Ταχ. δ/νση: Μπουμπουλίνας 20-22    
Προς:

1. Όλες τις Περιφερειακές και Ειδικές 
Περιφερειακές Υπηρεσίες του ΥΠΠΟΑ 

Ταχ. Κώδικας: 10682 2. Γ.Δ.ΑΠ.Κ.
Πληροφορίες: Αικατερίνη Κατσαμπάνη
Τηλέφωνο: 2131322634 3. Γ.Δ.Α.Μ.Τ.Ε. 
E-mail: akatsampani@culture.gr 4. Γ.Δ.Σ.Π. 

Κοιν.:

5. Όλες τις Διευθύνσεις και τα 
Αυτοτελή Τμήματα της Κ.Υ. του 
ΥΠΠΟΑ - Τομέα Πολιτισμού 

Γραφείο Επιτρόπου Ελεγκτικού 
Συνεδρίου στο ΥΠΠΟ

ΘΕΜΑ: «Δημιουργία ψηφιακού αρχείου εγκύκλιων οδηγιών της Γενικής Διεύθυνσης Οικονομικών 
Υπηρεσιών»

Σύμφωνα με τον Οργανισμό του ΥΠΠΟΑ, στρατηγικοί στόχοι της Γενικής Διεύθυνσης 
Οικονομικών Υπηρεσιών είναι «η ενιαία οικονομική διαχείριση και ο έλεγχος των 
οικονομικών υποθέσεων και των λειτουργιών του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού, 
καθώς και των εποπτευόμενων από αυτό φορέων, σύμφωνα με τις αρχές και τους κανόνες 
της χρηστής δημοσιονομικής διαχείρισης» (Άρθρο 56 ΠΔ 4/2018, όπως ισχύει). 

Στο πλαίσιο αυτό, η Υπηρεσία μας δημιούργησε ένα δυναμικό ψηφιακό εργαλείο 
συγκέντρωσης και ομαδοποίησης των εγκύκλιων οδηγιών της. Ειδικότερα, στην ιστοσελίδα 
του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού, στο σύνδεσμο 
https://www.culture.gov.gr/el/ministry/SitePages/law_egkyklioi_odigies.aspx στην 
Ενότητα “Γενική Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών” έχει αναρτηθεί συλλογή οδηγιών της 
ΓΔΟΥ, προσβάσιμη από το σύνολο των Υπηρεσιών/Φορέων του ΥΠΠΟΑ. Πιο συγκεκριμένα: 

Α) Στην υποενότητα “Εγκύκλιες Οδηγίες”, είναι συγκεντρωμένες όλες οι οριζόντιες οδηγίες 
που έχει εκδώσει η ΓΔΟΥ από το Μάιο του 2022 και εξής. 

Β) Στην υποενότητα “Ηλεκτρονική Διακίνηση Δικαιολογητικών”, αναρτήθηκαν 
πρόσφατα εγκύκλιες οδηγίες με στόχο την ομαλή μετάβαση στη διαδικασία Ηλεκτρονικής 
Διακίνησης Δικαιολογητικών Δαπανών (ΗΔΔ) που εφαρμόζεται από 1.1.2023 σε όλη την 
Κεντρική Διοίκηση για το σύνολο των δαπανών της (μετά την KYA με αρ. Οικ 188204 ΕΞ 
2022/21.12.2022 (ΦΕΚ 6607/Β'/2022). Επίσης, στην εν λόγω υποενότητα θα αναρτηθούν 
στο αμέσως επόμενο χρονικό διάστημα οι νέες αναμενόμενες οδηγίες που θα εκδοθούν από 
το Γενικό Λογιστήριο του Κράτους (ΓΛΚ) καθώς και το σχετικό εγχειρίδιο χρήσης της 
πλατφόρμας. 

https://www.culture.gov.gr/el/ministry/SitePages/law_egkyklioi_odigies.aspx
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Γ) Στην υποενότητα “Συχνές ερωτοαπαντήσεις (FAQs) οικονομικής διαχείρισης” είναι 
αναρτημένη μια διαρκώς ανανεούμενη σειρά Συχνών Ερωτήσεων - Απαντήσεων (FAQ- 
frequently asked questions) με τις οποίες παρέχονται οδηγίες σε θέματα διαχείρισης 
δημοσίων συμβάσεων αλλά και εφαρμογής δημοσιονομικών κανόνων με βάση λάθη ή 
ελλείψεις που παρατηρείται να επαναλαμβάνονται, ή ερωτήματα με κοινό περιεχόμενο που 
τίθενται προς τη ΓΔΟΥ από τις αναθέτουσες αρχές του ΥΠΠΟΑ.  

Παρακαλούμε επί των προαναφερομένων, να ενημερωθεί άμεσα το σύνολο των υπαλλήλων 
σας.

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για όποια σχετική διευκρίνηση.

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ:

- Γραφείο Υπουργού κας. Λίνας Μενδώνη
- Γραφείο Υφυπουργού κου. Νικόλα Γιατρομανωλάκη
- Γραφείο Υπηρεσιακού Γραμματέα κ. Εμμανουήλ Αντωνόπουλου
- Γραφείο Γενικού Γραμματέα Πολιτισμού κ. Γεώργιου Διδασκάλου
- Γραφείο Γενικής Γραμματέως Σύγχρονου Πολιτισμού κας. Ελένης Δουνδουλάκη

             Ο Προϊστάμενος της Γενικής  Διεύθυνσης
            Οικονομικών Υπηρεσιών

            Βασίλειος Συμεωνίδης
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